

# 8家柔婷美容院神秘关门

## 市民拿着消费卡无处花

文/片 本报记者 李淼

近日,枣庄市消费者协会接到7人同时投诉,称在枣庄市柔婷美容院办理了大额消费卡,但最近去做美容的时候发现美容院已关门大吉,拨打美容卡留下的电话已停机,随后又拨打柔婷总部电话也是无人接听状态,顿时,7人焦急万分,认为自己上了当,于是到枣庄市消费者协会投诉,请求追回剩余款。



在中区振兴南路,据附近商家介绍,以前一家柔婷美容店就开在现在的药店位置,好久之前就已经关门了。



### 消费卡余额无处花

8日,一位持有柔婷消费卡的消费者张女士告诉记者,她办理柔婷美容消费卡已经快半年了,但是没用几次,卡上还有近300元的余额,准备去做美容时却发现店面已经关门了,拨打美容卡留下的电话已停机,随后又拨打总公司电话也是

无人接听状态。

随后记者尝试拨打了柔婷服务中心的电话,但电话一直无人接听。张女士告诉记者,虽然卡上的钱不多了,但是遇到这种事情很是郁闷,“幸亏当时没有办理大额消费卡,要不然现在得后悔

死,这种公司太不信誉了。”张女士气愤地说。

记者了解到,还有不少已经办卡的消费者不知道柔婷关门的事情,一位市民告诉记者,她的朋友就办理了柔婷的消费卡,前几天还说好一起去美容的。



### 消协提醒:不要被“优惠”忽悠

枣庄市消费者协会在此提醒广大消费者,选择预付消费要慎重,要选择证照齐全、信誉度高的美容院。消费者不要被一些经营者所谓的“优惠”而忽悠,大

额消费卡办理后,服务质量往往跟不上,当选择过5000元的预付消费时,市民更要慎重。

消费者协会的相关工作人员提醒广大消费者,当

遇到经营者关门的情况时,消费者要保留好相关材料,及时向消费者协会投诉并向公安部门报案或向法院起诉,维护自己的合法权益。



### 8家柔婷全部关门

消协接到消费者投诉以后,认为该商家做法性质十分恶劣,于是立即组织人员进行调查,经过多方查证,发现枣庄全市共有8家柔婷美容院,现已全部关门。

消协部门接到投诉后立即与工商部门联合到经营者所在地调查,进行拍照取证,并查找其注册的营业执照,经调查,8家柔婷美容院全部关门,员工的工资也一直拖欠

着,全市200多名消费者更是蒙受了较大损失,随后消协人员又查找多方面的资料,了解到全国和全省部分城市的柔婷美容院大都陆续关门,经营者也逃之夭夭。



### 律师说法>>

### 该行为已构成合同诈骗

8日下午,记者咨询了山东信雅律师事务所的王历程律师,王历程告诉记者,如果情况属实,该行为构成了合同诈骗。

王历程告诉记者,消费卡就相当于合同,消费者交钱买卡,该公司却没有履行自己的义务,已构成合同诈骗,违反了《刑

法》、《合同法》和诚实信用原则。消费者如果上当受骗,可以到公安局经济侦查大队报案,维护自身的合法权益。

# 保护历史文化遗产 成旅游休闲胜地

## ——市中区西王庄乡付刘耀村山东傅相祠内的千年银杏树

齐鲁之地,礼仪之邦,在儒文化的浸润熏陶下,这里的黄天厚土,到处弥漫着浓郁的文化气息;在这里生活的人们,淳朴善良,崇尚礼仪。在鲁南著名红色老区枣庄市市中区,有一个名为傅刘耀的小村庄,在这个名不见经传的小村里,竟然有一座颇为宏伟且声名远扬的文化建筑——山东傅相祠。祠内两棵千年银杏古树,枝繁叶茂,默默地向人们讲述着那古老的传说和厚重的历史。

有考古数据资料显示,傅刘耀村一带的历史可以追溯到西汉口文化后期。到了魏晋时期,著名的“竹林七贤”之一的刘伶隐居并最终醉死于此,乡民们为了纪念他,并祈求他的庇佑,光耀他的精神,故将此地命名为“刘耀”,解放后冠以姓氏,正式更名为“傅刘耀”。这里的本土傅姓乡民是我国殷商时期卓越的政治家、军事家、思想家及建筑科学家,殷商王武丁的大宰相——傅说(yu è)(约公元

前1335-1246年)的嫡系后人中的一支。此地民风淳朴,在现代化的日新月异的今天,他们益加懂得敬重和保护传统文化的重要性。因而在二零零三年,由西王庄乡政府引导和支持,本村村民及傅姓友人积极捐款,共同筹建了“山东傅相祠”,以追本溯源,学习提倡礼仪教化和保护历史文化遗产。山东傅相祠与周围几处极具江北水乡特色的旅游景点,如倒淌河、醉仙桥、刘伶墓等交相辉映,恰如一幅优美的山水图画,使这一带成为一个以山东傅相祠为中心的颇具规模的旅游休闲胜地。每年来的游客络绎不绝,数以万计。

走进山东傅相祠,一股远古清新之风扑面而来。但见“繁茂银杏枝叶翠,苍郁白果挂子实。殿堂肃穆飞檐耸,高门雄伟接玉墀。古朴碑林飞龙舞,厚重铭文刻颂词”(此处引用友人颂傅相祠之作)。中心大殿供奉着傅说老祖的高大塑像,庄

严而肃穆;四周墙壁及顶部刻画着各种祥瑞图案,古朴美观。尤其海内外各界友人捐赠的笔墨丹青,为之增色不少。整个大殿给人以清新雅致之感,古色古香之味令人耳目一新。

说起山东傅相祠,就不得不提祠内那标志性的古物——千年银杏树。

银杏,又称白果,它是世界上现存种子植物中最古老的孑遗植物,所以有“活化石”之称,和它同门的所有其他植物都已灭绝。银杏现为我国的特产,并为最珍贵的树种,有“植物界大熊猫”之称。由于其成活率很低,生长缓慢,因而非常名贵,一棵碗口粗的银杏树价值或达几万至十几万人民币。它的叶和果实均有极高的药用价值和保健功效,现也是稀有的景观树种。像山东傅相祠内的那种银杏树却很少见。因为它是两棵相携共生的“夫妻树”,且年代久远,迄今为止已有近2000年的树龄。银杏树上倒垂生长

的树瘤叫做“瘿”,传说一千年才长一个。此处的银杏伫倚每株有两个瘿,这在全国是绝无仅有的,有两句诗是这里的傅氏子孙都知晓的:对堂三座庙,中间醉仙桥。五路三江水,一树两个瘿。这里的树即指古银杏树。每棵树周长近5米,树高约32米,树身苍翠挺拔,直入云霄;所成树冠,遮地盈亩;倔强的枝条竞相延伸,似数条横空出世的苍龙飞舞于空中,让人感叹它冲天的气势,百折不挠的精神和不断向上的理想;苍老的树根和斑驳的苔痕,述说着它的古老与沧桑。

古银杏树是村民们心目中的宝。

盛夏时,它一树翠绿,遮阳挡日,微风吹来阵阵清凉。深秋时,它一树澄黄,结实累累,炭焰火烘尝来粒粒甜香。离家时我年少力强,返家时,我头童齿豁,相隔几十载已鬓白眼花……离乡游子的思念,就像白果树的根,深植在家乡的土壤,深植在游子的心田。

家,他不该忘,不能忘,也不会忘。——台湾书法家傅为亭先生为山东傅相祠所作的诗句,真切的表达了海外游子对家乡和作为家乡标志的古银杏的浓情眷恋,拳拳之心,那正是他们日日夜夜魂牵梦萦的地方啊,而傅相祠也正是用它博大包容的胸怀欢迎她的子孙归来,迎接着八方宾客。

如今,傅刘耀村每年都要在山东傅相祠举行祭祀大典,那是这里最为隆重热闹的活动。礼炮震天,彩旗飘扬,来自全国各地和海内外的傅氏子孙,齐聚在千年古树下,认祖归宗,把酒言欢。正不断地为祖国的各项建设添砖加瓦;来向祖上告他们的勤勉,志为祖上增光。而这里的银杏树,全身披满红丝带,装扮得神采奕奕,正像一个沧桑慈祥的老人,看着满堂子孙呈欢膝下,露出温馨的笑容,历久弥坚而愈加焕发青春了……

滕州瑞星奇瑞4S店祝全市人民新春快乐 龙年大吉!

CHERY

旗福万家 云集豪礼 跃龙门

- 购车礼 购旗云全系 尊享3000元现金红包
- 无忧礼 按揭购车 安心贷0利息
- 置换礼 旧车置换,再送交强险
- 推荐礼 老客户成功介绍新客户送价值200元礼品(或保养一次)
- 新动礼 E5 CVT车型、旗云1、QQ3新款车型特别登场
- 新年礼 来店派发新年礼包

凡在1月10日至1月20日期间购奇瑞旗云,送价值4000元装潢礼包

滕州市瑞星汽车贸易有限公司 销售热线: 0632-5889090 地址: 滕州市益康大道666号

枣庄直营店: 0632-5229666 薛城直营店: 0632-7689099  
台儿庄直营店: 0632-6622688 级索直营店: 0632-2436258 24小时服务热线: 0632-5889099

ACTECO 奇瑞高品质 发动机标识

奇瑞服务 快乐体验

CHERY Safe and Save www.TZRQM.com TEL: 400-883-8888